

Решения июльского Пленума ЦК КПСС—в жизнь!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 88 (3171)
Год издания 21-й

СРЕДА, 27 июля 1960 года.

Цена 15 коп.

СДЕЛАНО СТОЛЬКО ПОЛЕЗНОГО

Передко у нас бывает так: начали хорошее дело, загорелись. Но проходит месяц, другой и первые результаты идут насмарку, охладели, остыли и заглохла нужная идея. Может быть, потому и на этот раз, когда в листопрокатном цехе № 3 начали создавать общественно-конструкторское бюро, то некоторые отнеслись с улыбкой к этой затее, рассуждая: пошумят, пошумят и замолкнут. Тем более, что кое-какие основания для подобных рассуждений были. Работа в общественно-конструкторском бюро требует много времени и напряжения, а где же взять его, когда большинство из тех, кто решил принять участие в ОКБ, учились в техникуме, институте.

Даже когда Черных, Никитин, Карташова закончили первые работы, все равно твердой уверенности в задуманном не было. С тех пор прошло полгода. 43 завершённых работы — вот сейчас итог деятельности моло-

дых конструкторов. 24 из них уже внедрены в производство. Правда, надо сказать, что не все из тех, кто сначала были в списках ОКБ, стали активными его участниками. Некоторые так и не взялись за готовальню, ватман, но и без этих, испугавшихся трудностей, в составе общественно-конструкторского бюро насчитывается сейчас тридцать шесть человек. Это уже те, кто внес свою лепту, завершил одну из работ. Впрочем, одной работой сейчас уже не удивишь никого, ведь Георгий Черных, завершив четыре задания, взялся уже за пятое. Валентина Карташова трудится над четвертой работой. Виктор Никитин, Валентин Лязин выполняют по третьему заданию.

Работа в общественно-конструкторском бюро натолкнула многих на новые идеи. Совсем недавно бригадир по сборке рабочих валков техник Александр Рыжов предложил систему

ограждения вальце-шлифовального станка, которая позволит ввести в действие рабочие валки с пригоревшими втулками подшипников. Раньше они обычно списывались в утиль. Каждый из валков стоит двадцать одну тысячу рублей, а только за прошлый год их в листопрокатном цехе было списано двадцать пять штук. Рыжов буквально за неделю, оставаясь после смены в общественно-конструкторском бюро, сам разработал каждую деталь своего предложения. Оно позволит экономить в год 285 тысяч рублей.

Совсем недавно старший машинист грохота Валентин Лязин завершил работу по реконструкции сита-бурата по рассеву отрубей для агрегатов горячего лужения. Эта идея даст возможность вдвое сократить отсев пригодных для производства отрубей. Замысел Лязина уже осуществлен.

Меньше года действует общественно-конструкторское бюро, а сколько полезного, нужного сделало оно для цеха.

В. ЛОМАКИН,
электрик листопрокатного цеха № 3.

ВНЕДРЯЕМ НОВОЕ

Перевод мартеновских печей на отопление природным газом — большой шаг вперед по пути повышения производства стали. Поэтому, когда речь зашла о том, что надо переоборудовать печь № 19 для работы с этим видом топлива, бригады монтажников ремонтного участка котельно-ремонтного цеха взялись за это с большой охотой.

Недавно коллектив нашего участка начал соревнование за звание коммунистического и все трудящиеся стараются делом подкрепить свои обязательства. Под руководством мастера Афанасия Афанасьевича Шапка бригады тт. Анпилогова, Камаев, Сабельникова, Осипова, Шакирова вышли на монтаж оборудования девятой мартеновской печи. Они раз-

бирали прежнюю систему газопровода, провели новую. Вместе с монтажниками отлично выполняют задания электросварщики тт. Свечников, Хасанов, Пивоваров.

Ежедневно перевыполняя нормы, наши бригады досрочно завершают задание, печь вступает в строй обновленной, страна получит больше металла.

Так же старательно трудятся и на ремонте шестой домны бригады Константин Культиков и Александр Дубинин. Каждый из них проработал в цехе 25 лет, участвовал во всех ремонтах доменных печей и теперь обеспечивает слаженную работу монтажников на участке пылеуловителей.

А. БОРИСОВ,
мастер.

В Совете Министров СССР

Совет Министров СССР рассмотрел вопросы, связанные с проведением в жизнь закона об отмене налога с заработной платы рабочих и служащих, принятого на пятой сессии Верховного Совета СССР.

С 1 октября 1960 года будет преобразовано взимание налогов с рабочих и служащих, получающих заработную плату до 500 рублей в месяц. Последнее удержание налогов с рабочих и служащих, получающих заработную плату до 500 рублей в месяц, будет произведено по заработной плате за сентябрь 1960 года при выдаче заработной платы за

первую половину октября 1960 года.

Одновременно в соответствии с законом Совет Министров СССР утвердил пониженные ставки подоходного налога и налога на холостяков, одиноких и малосемейных граждан СССР, с рабочих и служащих, получающих по месту основной работы заработную плату от 501 до 600 рублей в месяц.

Введение новых пониженных ставок налогов обеспечит снижение действующих размеров налога в среднем на 40 процентов. Первое удержание налогов по пониженным ставкам будет произведе-

но по заработной плате за октябрь 1960 года.

В результате проведения указанных мероприятий сумма заработной платы, получаемой на руки, у этой группы рабочих и служащих возрастет в расчете на год на 3,6 млрд. рублей.

Таким образом, в текущем году будет начато практическое осуществление закона об отмене налогов с заработной платы рабочих и служащих, что имеет важное значение для дальнейшего повышения материального благосостояния трудящихся.

СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Изю дня в день увеличивают фонд сверхплановой стали сталевары печи № 26 первого мартеновского цеха А. Ковриженко, М. Гаврилов, И. Руденко, П. Зоркин. За 24 дня июля они сварили сверх задания 1097 тонн стали. Еще лучше в этом цехе трудят-

ся сталевары А. Корчагин, А. Носенко, А. Творогов и Ф. Болотский. Они уже сварили около трех тысяч тонн сверхпланового металла. Коллектив цеха в целом также идет в июле с перевыполнением плана.

В счет августа

Отлично несут вахту сталевары печи № 6 второго мартеновского цеха В. Пряников, Н. Кокосов, П. Макагонов и В. Скоморохов. Настойчиво борясь за выполнение повышенного обязательства, они 23 июля рассчитались с планом

семи месяцев. Так же успешно трудятся сталевары печи № 25 третьего мартеновского цеха В. Журавлев, П. Захаров, М. Ковалев и Ф. Филимошин. Они с 25 июля начали плавить металл в счет августа.

Перевыполняют задания

Делом ответили на решения июльского Пленума ЦК КПСС многие коллективы бригад и участков цеха подготовки составов. С первых дней июля они не сбавляют набранных темпов в труде.

Хорошо трудится коллектив первого двора изложниц. За две декады июля он выполнил свое задание на 107 процентов. Здесь особенно высокопроизводительно трудятся бригады, которыми ру-

ководят тт. Зевакин и Пимонихин. Высоки показатели также у коллективов бригад на стрипперном отделении № 1, где мастерами тт. Небоженко и Рашников. Ежедневно в июле они выполняют свои задания на 108—109 процентов.

Не отстает от них и бригада мастера т. Кусова на третьем дворе изложниц.

Петр Михайлович Серебряков — опытный токарь ремонтного цеха мартеновских цехов. За много лет работы в цехе Петр Михайлович обучил своей профессии десятки учеников. Многие из них работают вместе с ним.

Токарь Серебряков является одним из лучших производственников цеха. Ему многократно присуждалось первенство в социалистическом соревновании по комбинату.

На снимке: токарь П. Серебряков.
Фото Е. Карпова.



На ремонте шестой домны

Важное задание огнеупорщиков

Поэтому каменщикам нужно организовать труд так, чтобы не пропала ни одна минута. Руководит работами в шахте т. Ведерников, каменщики обеспечены подсобными рабочими, механизирована подача к месту работ кирпичей и раствора.

Эта работа требует самого пристального внимания со стороны руководства «Уралдомремонта» и со стороны руководителей ремонта домны. Успешное завершение огнеупорной кладки в срок даст возможность оканчивать другие работы, чтобы 1 августа в 8 часов утра задуть домну.

Немало еще работы и на других участках. 23 июля закончена футеровка броневого щита колошника, и монтажники участка т. Фалеева приступили к монтажу засыпного аппарата, чтобы эту работу оканчить 27 июля. Много еще предстоит сделать монтажникам участка т. Жданова на пылеуловителях. Там 28 июля должен быть сдан под центровку отделительный клапан. Там же еще имеется ряд неоконченных работ на других узлах агрегата.

Каждому ремонтнику надо глубоко осознать важность его труда для своевременного ввода в строй домны, нужно шире развернуть соревнование за систематическое перевыполнение заданий.

Нужно создавать условия для труда. На монтажных площадках, в проходах все еще большая загроможденность и захламленность. Она не только мешает в работе, но и может повлечь нарушение техники безопасности. Необходимо наводить порядок на этих участках. Нужно также обеспечивать ремонтников необходимыми материалами. От такой небезопасности материалами страдает работа монтажников участка т. Фалеева на колошнике. Им необходимы плиты для монтажа газоотводов, но из доменного цеха ни плит, ни болтов к ним к 25 июля не поступало.

Руководителям доменного цеха и ремонтников нужно пересмотреть состояние работ и обеспечить ремонтников необходимыми деталями, создать условия, чтобы последние дни ремонта проходили в слаженном труде, чтобы 1 августа домна была задута.